

汝州法院凌晨再出击，书写新春“敬业福”



执行干警整装待发

本报讯（融媒体中心通讯员 杨松 宋佳）为进一步发挥法院执行职能，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，切实维护胜诉当事人合法权益，2月3日凌晨6点，汝州法院70余名执行干警集结完毕，并按照疫情防控的有关规定，在法院班组成员的带领下兵分6组，奔赴各个乡镇、街道，开展集中执行行动，以实际行动向当事人献上一份特殊的新春礼物。

清晨6点的汝州法院，警灯闪烁，执行干警们精神抖擞、整装待发。

行动前，法院党组副书记、常务副院长袁黎晓作动员讲话，他指出：作为2021

年首次集中执行行动，全体干警要以饱满的精神状态、务实的工作作风投入到工作中，切实维护申请执行人的合法权益，为新的一年执行工作谋局开篇。

执行过程中，干警们因案施策，综合施策，一次执行，执行到底。或查封，或扣押，对拒不执行的被执行人果断采取拘留措施，对被执行人的家属进行普法教育。

各行动小组先后奔赴全市21个乡镇街道，查找被执行人。此次专项行动持续近8个小时，查找失信被执行人67人，拘传45人，拘留27人，当场履行完毕案件19起，扣押汽车1辆，查封冰箱、全自动洗衣机、空调各一台。涉案标的金额560余万元，执行到位金额43.6万元。

潘某等三人借王某500000元迟迟未还，在法院判决生效后，潘某一直躲避不归，在法院多次传唤后，被执行人潘某仍然态度恶劣，拒不履行。早上7点左右，第一行动小组在袁黎晓的带领下下来到被执行人潘某家中，执行干警果断将被执行人潘某带走。

申请执行人王某与被执行人李某合同纠纷一案，申请执行人立案后，法院依法向被执行人送达执行通知书和传票，但是被执行人依然无动于衷，执行干警与被执行人李某电话联系，其竟然谎称打错电话，拒不配合执行。早上7点10分左右，第二行动小组在法院党组成员、副院长桂东辉的带领下下来到其家中，对被执行人进行释法明理，被执行人表示将积极配合法院工作，将8100元案款当场履行完毕。

被执行人陈某拒不支付农民工工资73973元，执行干警向被执行人陈某送达了执行通知书、报告财产令、传票。此后，执行干警多次电话沟通，责令被执行人履行义务，但被执行人拒不履行。早上6点35分，第三行动小组在法院党组成员、政治部主任任建文的带领下下来到市区被执行人陈某家中，执行干警将被执行人陈某带走，等待他的将是拘留、罚款等一系列严厉的强制措施。

关于汝州某银行申请执行被执行人周某金融借款合同纠纷一案，法院判决周

某偿还借款32000元，因被执行人未按生效调解书履行义务，进入执行程序后被执行人周某既不履行义务也不到庭说明情况。早上7点40分，第四行动小组在法院党组成员、纪检组长崔光辉的带领下下来到被执行人周某家中，执行干警将被执行人周某带走，等待他的将是法律的严惩。

第五行动小组在法院党组成员车顺国的带领下下来到市区某街道，“请您穿好衣服，配合我们到法院”，被执行人王某申请执行段某合同款8665元，后段某诉至法院，但王某仍无动于衷拒不主动履行，直至被拘传到法院执行局后，迫于法律的威慑，王某履行了案款，当场结案。

第六行动小组在执行局局长刘廷斌的带领下下来到市区某出租屋内，赵某因欠黄某运输款，平顶山中院作出判决，判令被告赵某偿还黄某运输款34502.08元，但未履行。申请执行人黄某立案执行后，执行干警向被执行人陈某送达执行通知书、报告财产令、传票。此后，执行干警多次电话沟通，责令被执行人履行义务，但被执行人拒不履行，早上6点执行干警将被执行人堵在出租屋中，被执行人赵某拒不开门，后执行干警和出租房东沟通询问，但房东称黄某没有在此租房居住，执行干警出具搜查令，联系开锁公司对赵某所居住房屋进行强制开锁，在又一次宣读搜查令时，被执行人赵某迫于法律威慑自行将门打开，执行干警果断将其带走。

法院执行干警为申请人送上“新年贺礼”

是你们来得这么快把赵某抓住，这钱估计年前又没希望了。”

据悉，曹某与被执行人赵某系劳务合同纠纷，2019年被执行人赵某承包了某工地的基地工程，找到曹某跟随其打小工，同年10月，被执行人赵某又承包了某处房屋的建设，赵某再次找到曹某跟随其干活。但被执行人赵某只出具了工资欠条，拒不支付该工资款，曹某多次催要未果，无奈之下起诉至法院。判决书下发后，被执行人赵某仍以各种理由推脱拒不偿还，曹某申请强制执行，就在被执行人赵某被执行干警带上警车的前几分钟还是以没钱为理由推来推去。

没过一会儿，刘高扬的手机再次响起，又有两名申请执行人打来电话发现被执行人的行踪。刘高扬与执行干警常鹤亮、陈志飞研究了执行方案及行动路线后立即转身乘车前往，顺利将其抓获。面对闪烁的警灯与“银手镯”，失信“老赖”很快将案件交到申请执行人的手中，三起案件得以结案。

近日，当人民群众纷纷沉浸在过年的喜悦气氛中时，汝州市人民法院执行干警还在起早贪黑，辛苦奔波于抓“老赖”的途中。

2月5日，汝州市人民法院执行局的干警们像往常一样早早地来到单位，紧张有序地开展着工作。第二执行团队的刘高扬法官正在电脑前翻阅案件，此时一阵电话铃声响起，只听电话里传来急促的声音：“刘法官，我现在终于找到被执行人赵某了，你们赶快来抓他吧！”刘高扬听后立即放下手中的工作，集合执行干警，迅速下楼乘车出发。到达被执行人赵某藏身地，被执行人赵某见飞驰而来的警车惊慌失措，刘高扬及一行的同事向其出示工作证，告知来意后将其带上警车。路上被执行人赵某便通知其家属立马来安排钱送到执行局，不想在拘留所里过大年。短短20分钟左右，被执行人赵某的家属带来全部案款由刘高扬转交到申请人手里。申请执行人曹某脸上露出了满意的笑容，并表示“真是太感谢你们了，要不是



干警带我被执行人

拖欠工资惹争议 人民调解化纠纷

本报讯（融媒体中心通讯员 许艳芳）“杨主任，如果没有你们的帮助，真不知这事啥时候能解决，你真是一心为群众办好事办实事的好干部呀！”近日，在市信访局接待大厅的信访事项调解委员会办公室，十几位中年妇女手捧着一面锦旗，临走时握着杨素贞主任的手一再表示感谢。

一个月前，这些中年妇女曾多次到信访局，反映其务工工资被拖欠问题。市信访局根据案件情况，让信访事项人民调解委员会协调处理此事。接到信访交办函后，汝州市信访事项人民调解委员会立即通知双方当事人调查了解情况。

事情是这样的。2016年至2018年，她们

跟着穆某在某工地搞绿化，至2019年上半年工资一直没有给她们支付完，她们也多次找穆某，但穆某不是躲着不见就是不接电话。2019年9月25日，200多人到信访局上访，企业把穆某通知去，由企业垫支10万元给大部分工人付了工资，但还有一部分无钱支付，穆某答应过完年支付，但她们通过多次讨要穆某也没有给她们付钱。她们也想到了打官司，走法律渠道，但是穆某不但不付钱也不给打欠条，无证据去法院立不上案。她们也去找企业的项目部，得到的答复都是我们把钱已支付给穆某，你们去找她吧。无奈之下，她们只有到信访局上访。2020年11月24日，信访局将她们的信访件移交信访事项调解

委员会。调委会在接到件的当天就通知上访人赵某等人见面了解情况，她们都是65岁左右的中年妇女，11月的天气寒冷，一个个冻得手脸通红，但脸上都带着期盼的表情。市信访事项人民调解委员会主任杨素贞听完她们的叙述，当场就表示一定要帮助她们把工资要回来。

市信访事项人民调解委员会先是想办法联系穆某，由于包工方穆某一直不愿露面，考虑到穆某与汝州市某工地劳务队有聘用关系，遂又协调住建局相关科室，联系到某工地劳务队负责人，多次沟通协商讨论解决问题的办法。最终，某工地劳务队本着解决问题的态度，敢于担当，愿意在已全部付

清穆某工资的基础上，同意先行垫付目前穆某还拖欠的工人工资，共计16455元。但是为了确保此类事件不再发生，把拖欠工资款交由市信访事项人民调解委员会保管至2021年6月30日。期间，市信访事项人民调解委员会与住建局、信访局、和劳务队都有责任仍要继续努力通过各种途径联系穆某到场地彻底解决此类问题。

至此，这起信访案件在人民调解员长达一个月的多方协调和耐心调解下圆满画上句号。当事人陈某、赵某、腾某等11人，为感谢汝州市信访事项人民调解委员会，特别制作了一面印有“心系百姓 为民解忧”锦旗当面送给人民调解员，在离开时，出现了开头的一幕。

防范+反制+打击！汝州刑侦首战告捷！

当前，随着我国经济社会快速发展，以电信网络诈骗为代表的新型犯罪持续高发，已成为上升最快、群众反映最为强烈的突出犯罪，直接影响了人民群众安全感、幸福感和获得感。对此，汝州市公安局刑侦大队高度重视，结合公安部“云剑·2020”、“断卡”等专项行动，集结最强战力，推出硬核举措，全力打现行、斩链条、压发案，打出了声威，打出了成效。

技术反制 电诈发案明显下降

为有效遏制当前电信网络诈骗案件高发态势，刑侦大队反诈中心牵头在全市范围内大力推广注册“黑科技”——“金钟罩”反诈系统，采取技术反制措施，通过大数据建立精准预警工作机制，打击防控强化了从“被动打击”向“主动防控”的转变，彻底让诈骗分子无机可乘。

进街道、进社区、进乡镇……汝州

市公安局党委书记、局长温卫杰带头讲解授课，全市广大公安民警辅警全员动员、火力全开，将“金钟罩”反诈系统以及反诈知识送进千家万户，大力增强群众识骗、防骗、反骗意识和能力，彻底打响全民反诈攻坚战。

截至目前，全市“金钟罩”反诈系统已注册人数18万人，有效阻断电信诈骗近200起，电信诈骗案件发案率明显下降！

专案打击 持续保持高压态势

网络诈骗不停止，打击犯罪不停歇。近年来，汝州刑侦攻坚克难、冲锋在前，一起起大要案件的快速侦破，见证了公安机关严打电信网络诈骗的坚强决心。2021年新年伊始，汝州刑侦持续履职尽责、戮力前行，一举破获“2021.0103”任某被诈骗案，远赴3省抓获30名犯罪嫌疑人，成功打响了打击电信诈骗第一枪。

2020年12月份，汝州市发生一起股类电信诈骗案件，受害人任某被嫌疑人拉至微信群，在所谓的指导老师的指导下到某APP上投资理财，被骗10余万元。

案发后，在局党委的大力支持下，刑侦大队充分发挥主力军作用，经分析研判，集合精干警力数十名，远赴湖南长沙、江西上栗、广东东莞等地，历时8天，循迹追踪、攻坚克难，成功打掉该电信诈骗窝点，抓获30名犯罪嫌疑人，刑拘犯罪嫌疑人22人，批评教育8人，于2021年1月21日从江西省萍乡市上栗县将该22名嫌疑人顺利押解回汝州市。

下一步，汝州市公安局刑侦大队将坚定信心决心，进一步构建“全警反诈、全社会反诈”新格局，全面形成反诈强力合力，全面提升打击治理能力，全力遏制案件高发势头，全面维护人民群众切身利益。

来源：汝州刑侦微信公众号



民警押解犯罪嫌疑人

4岁女孩迷路走失，民警暖心送回家



民警将走失女孩交给家长

2月13日14时许，市公安局钟楼派出所教导员秦志国带领值班民警在辖区执勤巡逻至建业桂园小区附近时，路边绿化带里蜷缩着的一个小女孩引起了他们的注意，民警随即走近小女孩旁边察看情况，小女孩看到民警，就哇哇地哭了起来：“我要找妈妈！”民警们蹲在小女孩身边耐心安慰，待小女孩情绪稳定后询问小女孩的基本情况，询问中得知小女孩家住程楼村，名叫杨小诺（化名），中午因爸妈有事，她一个人在家里无聊就溜了出来，走着走着就迷了路。

了解到这一情况，所长马晋汉、指导员秦志国当即与程楼村村委会干部取得联系，并要求协助寻找孩子家长，同时安排民警立即驱车护送杨小诺（化名）赶往程楼村村委会。

程楼村村委会工作人员配合钟楼派出所民警经过多方打听、查询，最终找到了小诺诺家人的联系方式，钟楼派出所民警第一时间通知杨小诺（化名）家长来程楼村村委会接孩子。

“真的太感谢钟楼派出所的同志，要不是你们帮忙把孩子送回来，你说这大过节的，孩子真丢了，我们全家那该怎么办啊，真的太谢谢你们啦，你们真是我们的守护神。”小诺诺的爸爸杨小兵（化名）匆匆赶到了程楼村村委会，看到小诺诺，紧紧地握着民警的手激动地说。

来源：平安汝州微信公众号

10岁女孩晕倒，两民警接力奔跑救助

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张红阳）近日，市公安局蟒川派出所成功救助一名10岁患急重病女孩。

2月2日17时20分，蟒川镇一商场女性员工气喘吁吁跑到派出所值班室对民警说：快点，俺商场门前有人晕倒，人快不行了。接到求助后，副所长王相智立即停下正在处理的其他警务，同辅警刘红强跑到九龙商场。现场已经被围得水泄不通，两民警拨开人群，看到翻倒的电动车旁躺着一名身穿白衣的10岁左右的小女孩，王相智先俯身摸少女脉搏，用手制止在一旁急于背人抢救的刘红强，“四肢僵硬，不能背，易骨折”，说完，一米八的大汉“熊抱”白衣少女往蟒川镇卫生院跑去。本来就不宽敞的道，又适逢年集，“快走，让开，让开”刘红强喊破了嗓门，但早被人声鼎沸的叫卖声、汽车轰鸣声淹没了。刘红强边喊边用手拨开人群，在前面为王相智开道。“红强哥，我不行了，坚持不住了。”王相智浑身发抖，脸色苍白，脚步明显放慢，看到近似虚脱的王相智，刘红强忍着严重的腰间盘病痛，接过病危女孩。两警察当街上演生死接力赛，奔跑着赶到蟒川镇卫生院急诊室。看到急诊室医生开始为少女诊断，王相智顾不得擦汗，开始给少女拍照并编辑信息发到社区“一村一警”微信群里寻找小女孩家人。

“大夫，家属名字暂时写上我，药费我垫上”，王相智一边着急催促其他值班民警将寻人信息发到蟒川镇平安社区微信群，一边对急诊医生说。一霎时，反映与该女孩有千丝万缕线索的电话源源不断反馈到派出所值班室、王相智手机上。

19时20分，王相智接到一名女性电话：“王所长，我是蟒窝村的，谢谢你们救助我的女儿，谢谢人民警察，俺闺女现在在骨科医院，已经醒来，没啥大事了。”

王相智挂断了电话，脸上露出了笑容。同事们竖起大拇指说：相智队长，抢救姑娘。

扒窃惯犯乔装作案 民警巧借技侦手段揪出“三只手”



抓获犯罪嫌疑人

本报讯（融媒体中心通讯员 闫晓敏）日前，市公安局公路汽车站派出所，通过技侦手段，缜密侦查，成功抓获一名通过乔装打扮在客车上实施盗窃的犯罪嫌疑人，破获一起客车上的扒窃案件。

据了解，该案件发生在2020年10月16日中午。市公安局公路汽车站派出所民警接到群众报案，称自己乘坐寄客车时随身携带的1000元现金被盗。接报后，民警经过现场调查、查看视频，发现盗窃嫌疑人戴着口罩且头部包裹严实，面目不清，无法确定嫌疑人。办案民警经过深入调查，发现嫌疑人是用微信扫码支付的车票钱，通过相关平台和技术手段最终锁定嫌疑人为多次被处理、打击过的惯犯宋某。

经过将近三个月锲而不舍的追查，于2021年1月14日，终将盗窃嫌疑人宋某抓获。到案后，犯罪嫌疑人宋某对盗窃他人财物的事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人宋某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。